

吴启华想解约没那么容易

香港演员吴启华日前曾透露“已经和杨子解约”，并在参加湖南卫视节目录制时再次向记者抱怨称，因为“他(杨子)太忙了……没有时间理我们”。不过，“解约门”昨日再起波澜，吴启华认为“已不存在”的签约公司仍在运转，公司总裁苏雷洋坦承与吴启华之间“存在一些问题没解决”，并称吴启华违约在先，不解决问题“绝不放人”。

吴启华抱怨老板杨子太忙了，“除了黄圣依的事情，他自己还要拍戏。把我和杨恭如忽略了，没有时间理我们。”

虽然吴启华说他已经是自由人，但与他签约的全艺太合公司却表示仍有合约在手，且反对吴启华

“单方面解约的行为”。公司总裁苏雷洋透露：“杨子和黄晓明去合作开公司了，与吴启华是不是还有关系我不太清楚，但是我与吴启华的合约写得清清楚楚，我签了他六年的全约。他确实发了律师函要求解约，但是我不同意，因为有些问题没解决。”苏雷洋说的问题主要是吴启华瞒着公司偷偷接戏以及参加一些商业活动，赚到钱后佣金一直没有交给公司，“其实公司还是在帮他包装宣传的，因为怕他知名度有所下降，他签约后我们就帮他策划操办了很盛大的婚礼，还邀请了全国媒体来报道。帮他抬高身价后，他就自己接戏不按合约给公司佣金，怎么能说解约就解约？”综合

女高音吴云带来天籁之音



吴云在演唱

南京艺术学院教师吴云昨天在南艺音乐厅成功举办个人“女高音独

唱音乐会”。音乐会现场气氛十分热烈，一个多小时的演出中掌声不断，她的学生粉丝争着上台献花祝贺。

音乐会开始前，音乐厅内就已座无虚席，吴云的许多学生粉丝与学校领导都来为她捧场助阵。身穿蓝色连衣裙的吴云刚上场，就得到了雷鸣般的掌声。第一首乐曲《我怀着满腔热情》就让所有观众领略了她那天籁般的嗓音，曲调优美动人，音质细腻圆润，刹那间征服了观众。第二首《月光》更让观众陶醉其中。实习生 毛玉霞 快报记者 李谷 摄影 唐伟超

退出香港娱乐圈

陈冠希照样有戏拍

“艳照门”事件后，陈冠希除了公开致歉、宣布永久退出香港娱乐圈之后，再没有更多动作。但是昨日有消息传出，一部耗资 1000 万美元、由陈冠希与舒淇主演的爱情片正在筹备中。陈冠希的经纪人向记者证实确有此事：“现在有好几部戏都在谈。”



好莱坞新片找上门

“艳照门”风波过去已有一个多月，事件中的主角们逐渐开始恢复元气，纷纷传出新动向。阿娇和阿Sa一起为某化妆品拍摄的广告已经开始播出，观众们也逐渐选择了接受。陈冠希除了代言某眼镜登上了车身广告之外，果然如很多人猜测的那样：只是退出香港娱乐圈，而不是整个娱乐圈——美国的大银幕成了他的新阵地。

据悉，一部由美国独立片商投资的爱情片已经开始筹备，总耗资约 1000 万美元，一家新加坡财团也占有股份，片商邀请舒淇和陈冠希一起主演。该片的拍摄地主要放在美国芝加哥和新加坡。据悉，这部爱情片讲述留美的中国学生(陈冠希饰)，毕业后被公司派往新加坡工作，偶然邂逅了善解人意的少女(舒淇饰)。两人拍拖一段日子后，他开始发现女友与家人之间的矛盾不断加深，最后更因家庭问题断送感情。

手头有多部电影在谈

昨日记者联系上了负责

陈冠希经纪事务的海玲女士，对方承认确有此事，但她表示双方还没有最终签订合同。海玲告诉记者：“这件事已经进行一段时间了，另外也有好几部戏在谈。现在冠希还在看剧本，我们要等他自己的意见。”

虽然是美国片商投资，但是片中两位主角陈冠希、舒淇都是华人，所以对华语市场发行将成为一个不可避免的话题。海玲表示：“发行可能还是主要放在美国，中国内地以及香港的可能性不是太大。”至于“艳照门”事件会不会对发行产生影响、甚至引发观众抵制，对方回答：“他所发生的一切事情，电影公司都很清楚。他们看重的是他和角色是否吻合，私生活与此无关，所以我们还是把这些事交给他们来考虑吧。”海玲还表示，陈冠希在演艺方面的计划目前都在进行中，并没有停滞下来。

陈冠希的另一位发言人告诉记者，陈冠希现在的心情和精神都不错，“他在安心读书，没受到(艳照门)什么影响。”

除了在筹备中的新片，陈冠希目前还有 3 部电影已经拍摄完成，但是没有上映。其中，和“星女郎”张雨绮合作的《跳出去》是否会删减他的戏份还没有最终定论，目前也还没有经过审批。而《神枪手》原本定于 3 月底上映，但是因为批文问题已经延期。快报记者 李谷

羽·泉为羽球写歌助威



羽·泉

参与奥运歌曲创作已经成为娱乐圈的热门话题。羽·泉是“中国文体明星北京奥运宣传助威团”成员和奥运志愿者，也是奥运火炬手。近日，由羽·泉创作演唱、李永波总教练担纲主唱的中国羽毛球队奥运助威歌曲《中华力量 I believe》制作完成。歌曲 MV 已经在全国电视台和电台同步播出，版权方中华牙膏还将展开一系列大型路演活动推广这首歌曲。

据知情人士透露，这部 MV 的拍摄成本超过 50 万元，为取其中一个镜头，拍摄组请来 10 名设计人员在墙上和汽车上涂鸦，一辆汽车瞬间成了一件“艺术作品”。MV 的阵容也相当豪华，除了歌曲演唱者李永波、羽·泉之外，鲍春来、谢杏芳等羽毛球世界冠军在准备奥运比赛的同时，特意抽空参与了拍摄。

创作中，羽·泉将中国民乐与现代说唱融合在一起，更加入了电子音乐元素，并在歌词中贯穿了“我相信中华的力量”的信念，这对羽·泉来说是全新的尝试。李永波也表示：“我很开心能亲自演唱这首歌为队员加油。” 万可

上花轿婚纱
WEDDING PHOTO

上花轿08春夏婚纱摄影大展

劲爆1 2180元 含48寸进口的纳米微框一个，含精致设计放大照片，创意新感觉。

2680元 相册采用最新的24寸宽幅数码放大，每一张都完美设计。

3180元 含国际名牌一体成型相册2本，送国际名牌豪华手提箱一个。

幸福2 红外线科幻影像 加拍送
全新特色科技产品，红外线拍摄婚纱照，唯美、浪漫、怀旧，全民共享，现在预约立即加拍送。

八大好礼任您挑 以下赠品以套餐而定

惊喜3 1 数位设计200CM酒店式海报 2 数位设计星语心愿杂志相册
3 台湾精致喜贴 4 进口纳米制作10寸版画 5 海洋之心贝壳相框
6 旋转艺术水晶 7 太阳艺术水晶 8 7寸台湾水晶画面艺术框

独家4 独家开发四大主题摄影系列
宫廷华尔兹，暗香巴比伦，恋爱达人，穿着婚纱去旅行，让您的结婚照更有特色风情。

升级5 世界名牌婚纱礼服拍摄任选，不加价

玄武门·总店
地址:南京市中央路82号
喜讯热线:025-83376289

公主馆·贵族婚纱
地址:新街口洪武路281号
喜讯热线:025-84577521

巴黎·时尚店
地址:南京卡子门大街2号
喜讯热线:025-52647059